



ИНТЕР ЕКСПО
И КОНГРЕСЕН
ЦЕНТЪР
(ИЕС)

Цариградско шосе 147
1784 София

Международна специализирана изложба
за храни, напитки, опаковки, машини

interFood &
Drink

15 - 18 ноември 2006

Уважаеми гами и господа,

Агенция Булгарреклама има удоволствието да покани Вашата фирма за участие в международната специализирана изложба **ИНТЕРФУУД & ДРИНК**, която ще се проведе за пети пореден път **от 15 до 18 ноември 2006 г. в Интер Експо и Конгресен Център, София.**

Основните направления на изложението включват: храни и напитки, адитиви, опаковки и контейнери, контролно-измервателна апаратура, машини и технологии, оборудване за производство и съхранение на хранителни продукти и др.

По време на **ИНТЕРФУУД & ДРИНК 2005** над 300 изложители и подизложители имаха възможност да представят богато разнообразие от храни и напитки, машини и технологии на площ от 5000 кв. м. Традиционни изложители на ИНТЕРФУУД & ДРИНК са италиански фирми от остров Сицилия и от регион Пулия.

Приоритетното развитие на хранително-вкусовата промишленост в България в съчетание с отличните условия, предлагани от Интер Експо и Конгресен Център и възможностите за осъществяване на ползотворни контакти с бизнеспартньори, ни дават основание и тази година да очакваме голям интерес от страна на фирми-производители и вносителите от бранша.

Паралелно с ИНТЕРФУУД & ДРИНК ще се проведат и специализираните изложби **САЛОН НА ВИНОТО, СВЕТЪТ НА МЛЯКОТО И МЕСОМАНИЯ**, които по традиция се организират с подкрепата на **Националната лозаро-винарска камара, Асоциацията на млекопреработвателите в България и Асоциацията на месопреработвателите в България.**

В рамките на изложбата ще се проведат Международни дни за двустранни бизнес срещи в областта на биотехнологиите, презентации, семинари, дегустации и др.

Агенция Булгарреклама предлага на българските фирми преференциални цени за участие в изложбата:

- Изграден и обзаведен щанд - 65 евро/кв. м
- Незастроена площ - 52 евро/кв. м

Не пропускайте Вашия шанс! Срещнете своите партньори и клиенти на **ИНТЕРФУУД & ДРИНК!**

С уважение,
Агенция Булгарреклама
Дирекция „Изложбена дейност“



Агенция БУЛГАРРЕКЛАМА
1784 София, Цариградско шосе 147
тел.: (+359 2) 9655 281, 277; факс: (+359 2) 9655 231
e-mail: bul-reklama@bulgarreklama.com; <http://www.bulgarreklama.com>